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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 17.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 8614 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 12:04 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] е редовно уведомен, представляван е от адв. Ж., с 

приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор ТД „С. морска“, при Агенция „Митници“ – редовно 

уведомен, представляван е от юрисконсулт Т., която днес представя пълномощно. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: молба от адв. Ж., от 14.04.2021 г., в която е формулирала нови задачи 

към нова повторна експертиза; становище от ответника по тази молба, от 10.05.2021 

г., с което е взето отношение по всички поставени от жалбоподателя въпроси и са 

предложени имена на две вещи лица. С това становище ответникът по същество 

заявява мнение, че не се налага повторна съдебно-химическа експертиза. 

Адв. Ж.: Поддържам искането за повторна експертиза, въпреки становището на 

ответника, с което съм запозната. По отношение на предложените от ответника две 

вещи лица – те са били вещи лица по идентични дела в АССГ, но същите, както и 

вещото лице, което разпитахме в настоящото производство не извършват физическо 

изследване. В молбата ни, която докладвахте  сме посочили специалисти в областта 

от университета в П.. 

Юрисконсулт Т.: Считам, че не се налага назначаване на вещо лице от П., тъй като и 

наличните в списъка на АССГ вещи лица могат да извършат и физическо изследване 

на пробата. Няма акредитирана лаборатория в Република България, която да извършва 

изследване на взетата пробата, тъй като нямат акредитация за изследване с 

пенетрометър, така че няма да има база за сравнение, ако бъде изследвано в 



лаборатория. 

По така заявените доказателствени искания и становища, включително относно 

искането за допускане на повторна съдебно-химическа експертиза СЪДЪТ ще се 

произнесе с определение в закрито съдебно заседание. 

За събиране на доказателства  

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА БЕЗ ДАТА. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:10 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


